
Zadání semestrální práce z BBS 

 

1) Spočtěte ROC křivku pro zadaná data.  

Data jsou v souboru correct_results_ii_f a Results_ii_f.txt. Čísla, která jsou v souboru 

Results_ii_f.txt, jsou hodnoty míry podobnosti V(X,R
c
), na každé řádce je jedno číslo. 

Soubor correct_results_ii_f pak udává, jestli na vstupu verifikačního systému byl 

podvodník (v tom případě je na příslušné řádce 0) nebo správná osoba (pak je na 

příslušné řádce 1).  

2) Pro zadaná data určete chybu REER a hodnotu prahu 𝜃EER.   
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